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Передплата
на «РУСЛА НА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав.

. на пін року . . .  '! р- ав.
1 на чверть року . . З р . ав. ;
• на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . 20 рублів

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
: Поодиноке число по 8 кр. ав. 1 

-------------- ------------------------- і.і і

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

» _ т
Виходить у Львові що дня •

■ крім неділь і руских сьвят ■ 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 5 < 
ул. Л їн д о г о .  — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана. ;

і Рукоинсп звертаь ся лише ; 
І на попереднє застережено. — ‘ 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

і 15 кр. від стрічки. і

Гаракірі.
Мяч, киненнй об землю, скаче зразу 

високо, відтак чим-раз низше та низше, 
доки не покотить ся і не ляже спокійно. 
Елястпчність боре ся з доосередковою си
лою, але послїдна відносить побіду. Се 
правило природи, вічне і ненобориме. А 
мабуть після сего правила починає в нас 
притихати і голосне зразу питане, хто при 
довершеній угоді побідив, ґр. Тун, чи Ко- 
льоман Сель?

Заяву Селя о угоді приняли опозн- 
цийні сторонництва угорского сойму грім
кими і рісними елїєнами. Селя самого по
рівняно з переможцем, що з пащі льва ви
тягнув цілу голову. А ниці? Нині угор- 
скпй сойм радить спокійно над мертвими 
параґрафами угодового предложеня, а елї- 
єни пролунали. А як би так можна загля
нути в душу Кошута, Анонїого або Уґрона, 
ТО ВИЯВИЛОСЯ би, що грімкі елієни не від
носились так дуже до угоди, а більше до 
с а м о го  Селя, котрому повелось з ц і
лою  головою вернути з Відня. Так і було 
в дїйсности. Угорска опозиция ликувала, 
що Сель не упав і не зробив місця знена
видженому за послїдні вибори — ранфіому. 
Угорска опозиция тішилась, шо по ухвалі 
курияльнпх судів, даних їй Сельом, она 
зможе по нових виборах явитись в біль
шім числі в угорскім соймі, яко така, що 
на словах обставала за «независимою* ми- 
товою угорскою областию, а в душі рада, 
що як давнїйше так і на будуче угорскі 
аґраристи продавати  муть на австрий- 
скп х  т о р г о в и ц я х  сво ї плоди за 300 
м іл їо н ів  р ічн о . Що елієни відносились 
більше до особи Селя, ніж до угоди, сьвід- 
чить і той факт, що в часі, коли Сель роз
казував угорскій палаті свою угодову оді- 
сею, ліберальна більшість заховувала сто
їчний спокій, немов би жалувала, що пе
реможця не пожерли віденьскі звіри.

Я Б Л О Ч Н И К А Р
комедия в І. акті.

Переробив після н'імецкого — Лев Лопатиньский. 

(Дальше.)

ДЕВЯТА СЦЕНА.
ПОПЕРЕДНІ, БАЛАНДА (з ліва).

БАЛАНДА (з папером в руках, блідий як 
стіна, зворушений, опирає ся на двері). Пане Гу- 
дима, я шукаю за вами, (приступає близше, ле- 
дво держачись на ногах).

ЮЛІЯ (перестрашена). Про-Біг, дорогі тат
ку, що з вами діє ся? (піддержує єго і прова
дить до крісла, що Адам на правім боці при
ставляє).

АДАМ (заглянувши в папір). Боже — ві- 
деньска фірма?

БАЛАНДА (спускаючись на крісло). Оголо
сила невиплатність з шістьма мілїонами не
добору! (подає Адамови отворений лист).

АДАМ. Всемогучий Боже! (павза. Адам чи
тає, стоячи по правій, Юлія по лівій, біля Ба
ланди).

БАЛАНДА (в розпуці). Що я маю робити, 
що я можу зробити? Про мене, хотяй би я і всьо

А в нас? В нас мяч ще скаче по
трохи. Ще в передових статях опозиций- 
ної праси нлекуть ся Жалї та наріканя. 
Тількож і ті наріканя не треба відносити 
до самої угоди, а знов в більшій мірі до 
з а в е д е н и х  н ад ій  на зміну кабінету і— 
системи. Мяч скаче ще о стілько, о скіль- 
ко опозицийна лівиця ломить собі голову 
над 130 актами обжалованя кабінету ґр. 
Туна за довершену угоду, які мають 
в формі наглих внесень станути на поряд
ку дневнім осїнного парляменту в тій са
мій хвили, коли австрийский фабрикант 
буде замикати конта угорских своїх по
купців і дочислить ся, що єго »ЬаЬеі« при 
щасливо довершеній угоді ви н іс  в ми
наю чім  р о ц і к р у гл и х  250  м іл їо н ів  
зр. Мяч скаче ще в нас потрохи, бо об- 
струкпийна лівиця не покінчила ще своєї 
фарси, де герой плаче за запропащеним 
австрийским парляментаризмом, хоч добре 
знає, що він сам, власноруч, погребав той 
парляментаризм. Мяч скаче ще потрохи, 
бо доосередкова сила, що мала би спинити 
єго елястпчність, в нас чи не за сл аб а?  
Внрочім наш австрийский мяч більший 
розмірами бід угорского. Ядро єго стано
ви! ь лібералізм, довкола котрого намота
лись елястичні збитки національного шові
нізму, ґерманьскої іреденти, пропаганди 
протестантизму, социялїстичного безголовій 
і вздохів за портфелями. Може би сей 
мяч і уепокоїв ся, та — на біду — заєдно 
найде ся хтось, що ізза куліс бодай но
гою підкине єго опять в гору: собі на за
баву, ґр. Туновн на збитка. а Австриї на— 
наругу. За кулісами в нас богато аранже- 
рів гри в мяча.

Але здає ся, що компетентним сферам» 
ся забавка трохи надоїла і звірила ся. 
Сфери ті зрозуміли мабуть, хто і длячого 
кинув мячем так сильно з гори, що він 
не в силі успокоїтись. Сфери ті зрозуміли, 
що така довга та монотонна забавка не до

стратив, (в глубокім смутку бере Юлію за ру
ку) але що станесь тоді з моєю донькою?

ЮЛІЯ. Жадних взлядів на мене, любі тат
ку! Робіть зовсім, як вам каже ваше серце.

БАЛАНДА. Вас, пане Гудима, не я, але те
пер моя нужда відправить від мене.

АДАМ. Відваги відваги! Може не все єще 
пропало! (горячійше) Будемо рацювати, спільно 
працювати! Зараз споряджу докладний спис ва
шого маєтку і довгів. На скілько знаю їх, да
дуть ся взаїмно вирівняти. Ваші вірителі, пере
конані про вашу правість, відчують ваше неща- 
стє і оставлять вам певно способи, аби ви під
несли ся з того удару. Ви піддержите свій кре
дит, перед ніким не будете потребували соро
митись. Так, так, ви всіх заспокоїте! Не правда 
пане начальнику — всіх!

БАЛАНДА (встає зворушений). Благородний 
молодче! Правда, скілько там я втрачу, зістане 
мені моя честь і моя люба донечка, (тулить єї 
до себе, а руку подає Адамови) і мій вірний 
щирий друг. Ходіть, заберемось сейчас до ро
боти! (відходить на ліво).

АДАМ (відводить єго до дверей, заверта
всь, ловить Юлію за руку і говорить скоро з глу- 
боким чувством). Юлію, ви мені не прирекли 
нічого. Не вяжіть ся мною зовсім, думайте те

лиця Австриї. Ми вже в онодїшній статі 
»Руслана« указали на те »щось«, що ви
ринає на овидї внутрішної австрийскої по
літики в постати »безпарляментарної ерн«, 
з звісним суроґатом конституциї, в формі 
§. 14-го. Так і буде! А буде оно так 
довго, поки австрийскі народи не зрозумі
ють, що г а р а к ір і  не уздоровляє ні чо
ловіка, ні народів, ні держави. Правиця — 
розуміє ся — потерпить також на тім мо
дерн ім  аб со л ю ти зм і, потерплять і ав
стрийскі народи без огляду на національ
ність. Але — диійсріе §иае І’огіипае ГаЬег. 
А може ми ще і не дуже то зрілі до кон- 
ституцийного житя ? Над сим питанєм бу
демо мабуть мали б о гат о  часу — приза- 
думати ся...

Вісти з нового краю.
В справі православної пропаганди в Кана

ді, буфалївска Газета »Ро1ак V Агаегусе« подає 
такі вісти:

Межи Русинами, а навіть і Поляками що 
іно замешканими в Канаді крутить ся богато 
православних попів і они будуючи в різних оса
дах церковці і даючи малі запомоги найбільше 
потребуючим, перетягають на православне дуже 
богато католиків грецкого а навіть і латиньско- 
го віроісповіданя. Пропаговане православя не є 
дуже тяжке для попів, бо про Русинів греко- 
католицкого віроісповіданя не дбає ніхто, ніхто 
не занимає ся їх судьбою, ані також не забо
лить нікого серце, що ті сини католицкої цер
кви ідуть на жертву православию. На кількаде
сяти тисячнії Русинів греко-католицкого віро
ісповіданя, замешкапих в Канаді, е ледви один 
унїятский сьвященик, котрий не в силі ставити 

і чоло великому числу православних попів, що 
дуже сквапно увисають ся межи Галичанами.

Попи в імени росийского правительства і 
царя обіцюють ласки і запомоги для емігрантів, 
аби лише замість папи в Римі, признали голо
вою церкви царя, т. є. перейшли на православя.

пер про батька, для него шукайте надії... і по- 
| тім... (цілує в руку і відходить на ліво).

ЮЛІЯ (сама). Для купки золота жадав 
! батько щоби я спронввірила ся сему мому шля
хетному Адамови, а тепер знов ти хочеш, щоби 
я, для тої купки золота приняла може тамтого 
шелихвоста? Я ще маю свій розум жіночий 
і серце жіноче...

ДЕСЯТА СЦЕНА.
ЮЛІЯ, ХРОМОВІІЧ пізнїйше АДАМ.

ХРОМОВИЧ (надбігає і цілує єї в руку). 
Вкінци можливо мені, обожана панно Юлїо, да
ти докази моєї преданности. Тут єсть перстінь, 
і надіюсь (вдоволено) цілком після вашого ба- 
жаня ?

ЮЛІЯ (бере перстень). Дуже вдячна.
ХРОМОВІІЧ. А тут, сі брилянти! (витягає 

етуї і отвирає).
ЮЛІЯ (счудована). Який блеск, який огонь!
ХРОМОВІІЧ (гордо, від нехочу). Тисяч ві

сімсот корон.... натурально за готівку. Панно 
Юлїо, прошу, прийміть сей доказ мого найнїж- 
нїйшого чувства, моєї безконечної любови. Зро
біть честь сему весільному дарунковп перед на
шим вінчанєм...

ЮЛІЯ. Се весільний дарунок? Даруйте, я 
не можу єго приняти.



Православні попи, аби показати, що між ними, 
а сьвящениками греко-католицкого чи латпнь- 
ского обряду є лише мала різниця, поголили 
свої бороди і убирають ся в таку саму одіж, як 
наші сьвященикн. Сим православним попам по
магають дуже в їх місиї бувші унїятскі сьвя- 
щеники, а також і ті замегпкані в Сполучених 
Державах, що ще будучи унїятами, окрито спри-| 
яли православию.

До недавна на чолі місиї православної 
для Сполучених Держав і Канади стояв архиє- 
риіі Микита. Але що він, після гадки правосла
вного синоду в Петербурзі', не був досить енер- 
ґічний, заступлено єго архиєреєм Тифоном. Сей 
має бути великим ревнителем православна і у- 
живає всіляких способів, аби єго лише розши
рити в Америці. Тепер же архиєрей Тифон від
буває подорож по Сполучених Державах і то по 
осадах, замешканих Русинами, чи то правосла
вними чи унїятами і особливо старає ся о те, 
аби сих послїдних перетягнути на православне. 
Де лише є мала греко-католицка осада, що не 
в силі побудувати власної церкви, анї удержати 
сьвященика, там Тифон висилає православних 
міснонарів, а нарешті прибуває туди сам і ро
бить що лише може, аби унїятів перетягнути 
на православне. Обіцює унїятам побудувати цер
кви і удержувати сьвященика, а від них на те 
все жадає заледви кількадесять, доларів на до
каз, що унїяти бажають перейти на право
славне.

Тифон перед кількома днями перебув в Ші- 
каґо, в Клєвелянд та у нас в Буфальо і ту та
кож удало ся єму богато унїятів довести до 
шизми. Звідси правдоподібно поїхав до Пеп- 
сильванїї де є богато руских і словацких осад, 
яких мешканці належать до греко-католицкої 
церкви. Тифон має досить материяльних средств 
на те, аби ширити православне в Америці, бо 
росийске правительство асиґнує значні суми на 
сю ціль. В сім році на пропаганду православия 
в Сполучених Державах і в Канаді’ мали при
значити коло 40.000 доларів. Хто знає тутешні 
відносини, сей не здивує ся, що з таким мате- 
рияльним підпертєм православні місионарі мо- 
гуть свобідно гуляти по Америці, бо і хтож мо
же їм перешкодити? Висший латиньский клир, 
зложений переважно з Ірландців мало що знає 
про унїятів та про ширене православия. Поль- 
скі сьвященики не мають впливу на унїятів, а 
впрочім досить мають клопоту зі своїми поль- 
скими парафіями. Що дотичить сьвяіцеників 
греко-католицкого віроісповїданя, то они з ну
дною обонятностию приглядають ся всему то
му, що діє ся. Греко-католицкі сьвященики в 
Америці, не маючи жадної висілої зверхності! 
духовної над собою живуть і працюють так, як 
кождому догіднїйше і ліпше та не богато жу
рять ся про те, які спустошіня роблять право
славні місионарі в рядах греко-католиків. Ко

ХРОМОВИМ. Ні? чому ні?
ЮЛІЯ. Бо я не маю ще від вас доказів 

правдивої любови.
ХРОМОВИМ (здивований). Доказів правди

вої любови? Алеж сей коштовний дарунок?
ЮЛІЯ. Ми ви дали би мені єго, колнб я 

була убогою?
ХРОМОВИМ (заклопотано усьміхає ся). Ко

ли би ви — (полапавшись) Ах, тоді зложив би 
я єго у ваших ніг яко слабий знак чолобигно- 
стн перед вашою уродою і жіночим достоїнь- 
ством... гм, гм... і перед вашими високими прик
метами душі...

ЮЛІЙ. Беру вас за слово! (показує перед 
себе на землю) Кладіть сюди дарунок.

ХРОМОВИМ. Від серця, радо!
ЮЛІЯ. Хорошо... Тепер слухайте! Мій отець 

стратив цілий свій маєток через банкроство 
одного віденьского дому. Я тепер є жебрачкою!

ХРОМОВИМ. Що, що? Ет, жарти! Хочете 
мене взяти на пробу!

АДАМ (входить з лівої). Даруйте панї, — 
але неспокій вашого батька росте з кождою 
хвилею. Хоче довідатись... (заминаєсь).

ЮЛІЯ. Що мій друже?
АДАМ (трівожно). Як пан доктор приняли 

тую сумну вістку.
ЮЛІЯ (до Хромовича). Отже чуєте потвер

джене моїх слів.
ХРОМОВИМ (переляканий). Отже справді? 

До лиха! Я виставив вексель на тисяч корон...

ЮЛІЯ. За що?
ХРОМОВИМ. За брилячти!
ЮЛІЯ. Ейже, за них ви прецінь заплатили 

готівкою ?
ХРОМОВИМ. Щастє, що не зробив того!
ЮЛІЯ (показуючи перстень). Отже не хо

чете міняти ся?
ХРОМОВИМ (з ораторством). Поважана иа- 

і ні, незалежні від мене обставини — гм, моє 
становиско вимагає, а впрочім ваше поведене 
зі мною ви чей самі знаєте добре, які ви
гляди... гм, гм...

ЮЛІЯ. Що, нерстінь зстане в моїх руках ?
ХРОМОВИМ. А брилянти в моїх (підносить 

з землі — гордо). Моя пані, я спішу посьвяти- 
ти сльози співчутя вашій судьбі, (до себе) і ві
дібрати мій вексель, (кланяєеь і відходить).

ЮЛІЯ (сьміючись). Нікчемний! Але добре, 
що ми вже єго позбули ся! Не верне ся певно. 
А тепер до батька! Правда, ще перетінь! (стя
гає з пальця і дає Адамови). Мої найщирші 
желаня в день твоїх імянин.

АДАМ (бере і цілує нерстінь). Юлїо! (обни- 
має). Моя Юлїо! (чути як Гудима сварить ся на 
дворі зі слугою).

ЮЛІЯ. Хтось надходить — скоро ходім до 
вітця! (обоє виходять на ліво рука в руку).

(Далі буде).

жний греко-католицкпй сьвященик є сам для 
себе єпископом і приложеним і не слухає один 
одного. Наслідком такого стану є те, що всі 
жиють в розсипці з дня на день, не журячи ся 
про будучність.

В греко католицких парафіях є цілковитий 
недостаток парафіяльних шкіл і тому Русини 
винародовлюють ся надзвичайно скоро. Ніхто 
не старає ся про те, щоби заховати їх для на
родності! і всі згоджують ся на те, що се ча
стина народу, призначена на замериканїзованє. 
Православні попи інакше беруть ся до річи, бо 
побіч церкви будують і школи, а се незмірно 
притягає до них Русинів... Є се принада, на яку 
православні місионарі ловлять унїятів».

Копець сей дописи є надто песимістичний, 
ба навіть видно в нім польску анїмозию. Бо з 
початку сказано було, що на цілу Канаду є о- 
д н н-о ди н о ки й руский сьвященик, а відтак 
обвинувачує ся все сьвященьство о байдужність. 
Коли польскі сьвященики «мають дссить кло
поту зі своїми», то чейже і сей один сьвяще- 
ннк має досить клопоту з власними парафіями! 
Наша традицийна нужда, недостаток всяких ма
терияльних средств показує ся і тут найголо- 
внїйшою перепоною до сильнїйшої і скорої ор
ганізацій. Інакше найшли би ся і церкви і шко
ли — і люди, що їх вели би. Сумна се і не не- 
відрадна дійсність, але увзгляднивши те, що 
всякий початок кольонїзациї тяжкий, а у нас 
зачинає ся таки від злиднів і крайної біди, та 
дивлячи ся на сталий розвій руского житя в А- 
мерицї, можемо потішати себе певною надією, 
що нехай лише наші переселенці почують ґрунт 
під ногами, они відкинуть від себе всяку поль
ску чи московску опіку, а у власнім гурті ви
творять свою орГанїзацию, збережуть свою цер
ков і своє народне житє.

З політичного поля.
КеісЬ.ч\¥еЬг з 20. червня констатує в пере

довій статі, що демонстрациї социяльних демо
кратів не так звернені проти виборчої реформи 
Люеґера, як проти теперішного иравительства. 
Социялїсти суть лише орудєм в руках нїмецкої 
лівиці. Улиця має повалити ґр. Туна, подібно як 
в своїм часі повалила кн. Віндішґреца а опісля 
ґр. Баденього. Виборча ординация Люеґера до 
ради міста Відня не оскорблює прав ширших 
верств населеня. Она признає всім повнолїтним 
право вибору, а виключає лише тих, що ще че
рез пять літ не засиділи права вибору у Відни. 
Справи міста Відня годї було зложити в руки 
напливових верств. — Ми вже кілька день то
му назад в статі «Власна ісповідь» висказали, 
що численні віча социялїстичних робітників у 
Відни суть лише аванґардою в руках лівиці. Лі
виця заправляє їх до евентуальних демонстра- 
ций проти иравительства.

ОзІЛеійзсЬе КипсКсІїаи ганьбить заєдно по
ступовців за незложенє мандатів до ческого 
сойму. Она називає їх камінними бовдурами 
(ЗіеіпЬІоееке) і кльоцами (НоИкІоеІге), на котрі 
прийде «еіп геіпі£ешіе8 ЩіЩіег». Туча така зме
те сих зрадників нїмецкої, сьвятої справи. В 
відповідь на те каже КеіспепЬег§ег 21ц., що «не
ма дурних», котрі би танцювали під сопілки 
Вольфа.

Щіргігег ТяофІаИ жалуєсь на австрийске 
правительство, будьто оно здержує силою пере
хід католиків на протестантизм або «віру нї- 
мецкого народу». Липскому дпевникови відпові
дає КоеІиіясЬе Уоікя 2 і£. питанєм, що зробила 
би Німеччина, коли би Франция стала в Альза- 
циї ширити католицизм. Тоді на певно нїмецке 
правительство відчинило би для агітаторів ду
же широко ВСІ тюрми. Рух «І08 топ Нош» не є 
релігійною аґітациєю, а чисто політичною, анти- 
австрийскою і антигабсбурскою. БеіЬг. ТнвфІаМ 
полохає при тій нагоді Австрию розривом сою- 
за. — Добре — відповідає Косіп. УоІк$гІ£. — 
тілько треба притім мати на увазі, що Росия і 
Франция давно ждуть на те, щоби Австрию при
тягнути до себе. А що тоді буде з з’ізольова- 
ною Німеччиною?

В берлиньскім парляменті, при розправі над 
законом для охорони промислу перед робітни
чими штрейками (т. зв. /исіїіЬаіьУогІаде), за
брав слово канцлир Гогенльоґе і замітив, що 
сей закон зовсім не нарушає свободного стова- 
ришуваня робітників анї права їх до устроюва- 
ня зборів та віч. Закон сей звернений лише 

і проти терирозму робітничого, проти заводових 
* агітаторів социялїстичних і щовачів. Секретар 
стану Посадовский замітив, що сей закон обез- 
печить робітника яко індівідуум перед терори
змом мас.

Про понад Альбанцїв і турецких Нїзамів 
на сербску границю надійшли вже подрібнїйші 
вісти. Перший напад відбув ся 14. червня. До 
1000 Альбанцїв, узброєних в стрільби системи 
Мавзера, напало на сербскі стражницї Керша і 
Мала Вранїя. Бій розвій ся відтак на добре ко
ло стражницї Кріве Древо і продовжав ся пов
них шість годин. Сербскій сторожі наспіли в по
міч селяни з трех граничних сїл і аж тоді но
вело ся зігнати наиастнпків з сербскої терито- 
риї. Серби мали 6 убитих і 12 ранених. 16. чер- 

I вня вечером напало опять 500 Альбанцїв і нїза- 
мів на стражницю Правотіцу і Малу Вранїю. По- 

| слїдну збурено до основи. Бій продовжав ся че
рез цілу ніч, а обі сторони понесли значні втра
ти в людях. Альбанцї допускались притім і гра- 
бежи. Таке вістять сербскі дневники, котрі чей
же сего всего не виссали з пальця. Мимо того 
офіцияльна Туреччина оспорює всі ті вісти, а 
складає вину на Сербів, будьто они перші поча
ли бій. Доси — як звісно — вислав ґр. Голу- 
ховский мирне представлене до в. Порти в сій 
справі через австрийского амбасадора, бар. Ка- 
лїце. Сербекий посол Новакович вислав енерґіч- 
ну ноту до Туреччини. На днях вислав також 
представлене з своєї сторони француский мінї- 
стер заграничних справ, Делькас, а анґлїйский 
секретар стану Бродрік заявив в парламенті, 
що Анґлїя надіє ся удержати спокій на Балка- 

1 нах. Росийска нраса добачує в послїдних приго- 
і дах на Балканах, в Сириї та Вірменії руку Ан- 
і ґлїї, котра сим способом хоче спаралізувати ак- 
цию Росиї в Китаю. Австрию обходить сей рух 
на Балканах найбільше, позаяк Австрия в но- 
слїднім договорі з Росиєю приняла на себе о- 
бовязок берегти спокою на балкапьскім пів
острові.

«Нове Время» стануло по стороні транс- 
вальских боерів, кажучи, що Трансваль має пов
не право не допускати до горожаньских прав 
в своїм краю анґлїйску голоту (Иітлєндерів). 
«Н. Время» надіє ся притім, що Анґлїя не по
чне війни в хвили, коли в Газі єї делегати про
мовляють за роз’ємними судами.

З Льондону доносять, що місіонар Филин 
жиє, та що ціла вість про напад Китайців на 
християн в Кієиінґ-фу була видумкою.

Н О В и н к и.
— Вступні іспити до І кляси рускої ґімназиї 

в Коломиї і до приготовляючої кляси при сій 
ґімназиї розпічнуть ся перед фериями дня 15. 

‘липня. Ученики, що хотять здавати сей іспит,



з

.мають явити ся з родичами або опікунами днем 
перед терміном іспиту в канцеляриї ґімназиї і 
принести з собою метрику, а котрі скінчияи IV’. і 
взглядно III. клясу народної школи, також шкіль
не сьвідоцтво.

— Видїд Товариства »Бурса св Івана Хрести
теля в Дрогобичи* розписує конкурс на 24 місць. 
Прннятими будуть ученики рускої народности,' 
гр. кат. обряда, за доплатою місячною з гори 
6—15 зр. Отримують поміщене, удержанє і над- і 
зір. Кождий питомець має мати своє ліжко, по
стіль, біле (в скількости, щоби два рази зміни- І 
ти), обуву, одежу і книжки. Поданя заосмотрені ( 
в нослїдне сьвідоцтво шкільне і з деклярациєю 
висоти доплати місячної належить вносити до 
виділу на руки Вч. о. Антонія Рудницкого, ка- | 
техита в Дрогобичи. Речинець 15. (н. ст.) серпня 
с. р. Пригадуєсь, що загальні збори членів від- ( 
будуть ся в понеділок дня 3. (н. ст.) липня с. р. 
о годині 5і/, вечером з програмою но §. і. уста- ! 
ва в комнатах руского касина в Дрогобичи. 
Рано о годині 7. св. лїтурґія за бл. п. членів ; 
бурси в церкві св. Тройци. За  виділ: / / .  Кміт, ; 
предсїдатель.

Похорони Антона Юзичиньского студента IV. 
р. медицини, що відобрав собі житє вистрілом 
з револьверу, відбули ся в середу 21. с. м. о 4. 
год. з полудня з янївскої костницї на Янївске І 
кладовище. Похоронами проводив упрошений 
в тій цїли о. Красицйий. Кілька осіб з львівскої 
родини небіщика, невеликий гурток товаришів, 
членів «Академічної Громади» і тількож студен
тів медицини Поляків — от і вся похоронна 
дружина. Над сьвіжою могилою поминули те
плою згадкою помер.шого товариша Громадянин 
Новаковский і студент медицини Поляк.

— Кацапскі паломники, що їздили на торже
ство Пушкіна, помістили в росийских часописах 
вельми цікаву і характеристичну подяку: «Опу
скаючи Петербург, в котрім ми разом з цілою 
могучою Росиєго торжественно сьвяткували слав
ний ювилей столїтних уродин великого росий- 
ского поета, А. С. Пушкіна, почитуємо собі ми
лим обовязком висказати нашу сердечну вдяч
ність за иравдиво-»русскую«, щиру гостинність 
п. голові міста, II. І. Лєлянови, нп. членам мій- 
ского заряду і радним мійскої ради, голові пра- 
СОВОІ’О комітету, устроюючого торжество, реда- і 
ктчрови «Св’Ьта», В. В. Комарову і членам то-і 
гож комітету, пп. членам « с л а в я н с к о г о  б л а-!  
г о т в о н и т е л ь н о г о  о б щ е с т в а » , комітетові! 
ремісничої вистави і всім «русскім*, що оказали 
нам братню прихильність. З  торжеств вивозимо ’ 
з собою сьвітлі вражіня і спомини і не зали
шимо поділити ся ними з нашими земляками 
па Червоній Руси, що су т і, одної з нами гадки. 
Мончаловский, відноручіпік «Галичанина* у Льво
ві, І. Яворскин, редактор' «Живого Слова* у ' 
Львові, в імени всіх «русских* галичан*. — Зва
живши се, що «Галичанин!,* признав ся до по- 
бираня «бумажок* від матушки Росиї і не вва
жає навіть сего гріхом, ми иосьміємо завита- 
тиі-ь п. Мончаловского, відиоручника «Галича- | 
ніша*, кілько «бумажок* привіз він від «благо- 
творнтельнаго общества*, чи оплатила ся доро- і 
га, а евентуально, чи подібно як вражінями, го
тов поділитись п. Мончаловский рештою, що зі- 
сталась з дороги, зі своїми земляками на Чер- 
нонііі Руси, що суть одної з ними гадки?...

— Львівскі МОСКВОФІЛИ уряджують . «пушкин- 
ское торжество* дня 25. с. м. (в понеділок), і 
Торжество зачне ся богослуженєм за пок. Алекс.) 
Пушкина в православній церкві при площі! Ф ран-! 
цїшканьскій — панахидою по литурґії. О 1. год. 
з полудня в:дбуде ся в комнатах «Русского Ка
сова* концерт («литературно-мгзьїкальиое утро*), і 
а вечером комерс в кавярни ВеІІе-уие. Вхід на 
«утро* за запросинами.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Самборі зложи
ли: Іляр. Боцюрків (з відзн.), Павло Чайковский, 
Мариян Добряньский, Як. Фінстербуш (з відзн.), 
Фел. Ґодовский, Волод. Яновский, Іван Киля- [ 
новский, Айзик Кляйнман, Авг. Кохан (з відзн.), 
Ів. Мариняк, Авр. Менкес, Ст. Михаловский, Ви- 
товд Нідер, Алекс. Пашкевич, Евг. Павлусевич, 
Сол. Померанц, Вільг. ГІропст (з відзн.), Авг. 
Равх, Витовт Скальский, Фр. Староміский, Едм. 
Тировский, Мих. Вальтер, Тад. Височаньский, 
Едв. Журавекий. Трем ученикам позволено по
правити предмет по фериях, а 7 ренробовано 
на рік.

Іспит зрілости в І. їпольскій) ґімназиї в Пе
ремінили зложили: Евг. Барнович, Вл. Блоцкий, 
Стеф. Чайковский, Ст. Дримала, Фр Глиньский, 
Каз. Якубовский, Ст. Якубовский, Андр. Ярох, 
Жигм. Калуский, Ів. Кастнер, Ант. Кметь, Марк. 
Кріґер, Юл. Кубракевич, Лейба Ляндав, Тад. 
Маерский, Йос. Мєнсович, Вл. Аіилько, Мирон 
Мохнацкий, Йос. Пальх, Ем. Вікт. Пордер, Кальм. 
Райх, Йос. Рот, Ст. Сороковский, Р. Тавбеншляґ, 
М. Вайнберґ і Бр. Земняньский.

— Мешканя для робітників. Львівский заклад 
для убезпечена робітників від випадків рішив в 
кождій дільниці закупити дім, де будуть деше
ві мешканя виключно для робітників. Перший 
дім закуплено на ГІідзамчи в Жовківскій діль
ниці за дешеву до волі ціну 15.000 зр. Сей дім 
е ЗО м. довгий а 10 м. широкий — містить в

собі 8 мешкань по два покої і кухня, а в горо
ді на 300 сяжнів великім є вілля.

— Галицкі еміґранти в Боснї. Між емігрантами, 
що прибули недавно до Боснї зі східної Гали
чини, ширить ся страшна віспа. Тому ирави- 
тельство звернуло ся з жаданєм до галицких 
властий, аби спинили еміґрацийний рух в ті 
краї зі згляду на те, що тут в Галичині ширить 
ся тиф. Ті селяни, що вже дістали позволенє 
переселити ся, мають піддати на границі своє 
платє десінфекциї.

— Вода в Дунайци прибула так нечайно, що 
мало не стала ся причиною смерти вісьмох се
лян, що згортали шутер. Филї забрали з собою 
віз і коня. Якби не то, що недалеко стояв дру
гий віз, житє селян було загрожене.

—■ Райдль звісний король злодіїв про якого ми 
згадували, що поповнив у Відни 480 крадїжий, 
дістав 8 літ тюрми, та сидить в Штайнї. В сих 
днях подав просьбу аби ему позволено подру
жити ся із Лєопольдиною Ґаустерер, давною 
своєю любовиицею.

— Перский шах стуманів, та стратив цілком 
память, Як день так ніч бавить ся своїм теле
фоном, та говорить до него. Здаєть ся єму, 
що стратив всї свої скарби, що став найбіднїй- 
шим чоловіком в сьвітї, тому казав поздирати 
зі своєї кімнати всї дорогі килими, золоте оби- 
тє своєго трону та продати на своє утримане. 
Навіть частину огородів, що становить там го- 
головне майно так як у нас поля, казав продати.
— Борба на цьвіти — се вже найновійший та на 

щастє цілком невинний період ческо-нїмецкої бор 
би. В Ояомунцї нїмецкі народовці приходять на 
всї війскові концерти мійского огороду із блава
том в бутонєрцї. Якийсь дотепний Чех розіслав до 
своїх родимців листи, де доказує, що блават є сла- 
вяньским символем, та що був милим цьві- 
том Неруди, Челяковского, Міцкевича, Турґенєва 
та Достоєвского, тому всї Чехи мають прийти 
на найблизший концерт із блаватами, яко народ- 
нїми своїми відзнаками. Такії стало ся і впер
ше може явили ся Чехи та Німці із тими сами-

купили Німці.
Три страйки. До 700 корабельних робітни-

змепьшити їм заплату.

— Дрібні вісти. Деканами на краківскім уні
верситеті вибрано: на фільозофічиім виділі д ра 
Щ. Крайца, на лїкарскім д-ра М. Л. Якубовско- 
го, на теольоґічнім д-ра Ст. Спіса. — Між коло- 
мийскою молодїжю виринула гадка вибрати ся 
в 1900 р. на виставу до Парижа. В тій цїли за- 
вязуєть ся там тепер комітет. — Будова «На
родного Дому* в Коломиї ведеть ся далі без 
перестанку; тепер муруєть ся перший поверх.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 22. червня. Здоровлє цісаря добре. 

Вчера передполуднем приймав цісар архикн. 
Людвика Віктора і кілька других личностий. 
Вчера сполудня відбула ся рада міністрів під 
проводом ґр. Туна. Ґенеральна рада австро- 
угорского банку не рішила ще, як високе має 
бути відшкодоване, на случай, наколи би при
вілей банку погас скорше, ніж в 1910 р.

Відень, 22. червня. В Берлині появилась 
брошура: «Роїеп иші Лег РоїепсІиЬ іт  КеісІтаїРе. 
Уот роІаівсЬеп біааівтаппе*. Незвісний автор 
радить Полякам, виступити з правиці. Все лихо, 
що поплило на Австрию, пійшло з «зелїзного 
обруча* за ґр. Таффого і від теперішної правиці. 
Поляки повинні розстатись з Чехами, а сполу
чити ся з Німцями. (Телєґраму сю принесло 
бІо«о Роїзкіе. «РоІпізсЬег 8іааї8тапп«(?) здає ся 
стоїть в тїсній звязи з редакциєю сего орґану. 
П рим . Р ед .) З  Відня доносять також нраскому 
Та§Ь1аІІ-ови, що хтось(?) думає о витвореню цен
тра в віденьскім нарляментї. Центр сей мав би 
привернути лад в Австриї(?). Центр сей скаже, 
як далеко можна буде Чехам поступити в кон
цесіях, щоб не придавити(?) Німців. До сего 
центра мали би вступити і Поляки, котрі не 
чують ся «своїми* в обнятях Чехів. Провідми відзнаками. Німці заявили^ що тепер носити 

муть яко відзнаку цьвіт липи, та на жаль зро- {в тім центрі обняли би католицкі людовцї. 
били лихий вибір, бо липа є з давні давна с и м - 'ц енТр буде від 1. липня видавати тиждневник
волем славяньства, тож Чехи будуть цілком в ; 
праві, коли на злість Німцям прийдуть із тими 
самими цьвітками.

— В руках розбишак. В Кісандрі в Македонії 
зловили розбишаки тамошнього директора ко
пальні' Шевалїєра та зажадали великого окупу. 
Діяло ся сесе так: Шевелїєр виїхав в товари
стві своєї жінки, дитини, двох католицких сьвя- 
щеииків і двох полісменів на прогульну до Ісво- 
росу. Всї їхали кіньми. В дорозі напало їх де
сятьох розбишак; один полісмен хотів стрілити 
до них не встиг однак зложити ся, коли куля

під заголовком: «УоІкДгіесІеп*, орґан для націо
нального норозуміня і рівноправності! »іп Оеьіег- 
геіск-Ци^аги*. Центр мав би проте мішатись і 
в угорскі справи(!?). Цагойиі Ш іу  пугають знов 
своїх читателїв тим, що по заключешо угоди 
з Угорщиною керма держави перейде в руки 
лівиці. Мов би у відповідь «бет РоІпізеЬеи 
ЗіааЬпіиипе* пише N. Гг. Ргезке з 22. червня, 
що польска ґімназия в Цєшинї зовсім непотріб
на, піддержує лише штучно аґітацию «ІУайеег-

перешила єго голову. Розбишаки зловили Ше- роїаек-ів на Шлеску і що правительство не має 
валїєра, забрали єго з собою, а прочих єго т о -’ бовязку СІ0 ґімназию субвенціонувати. 
нарпшів дороги пустили на волю. !

— Американці розбили ішианьску фльоту таї Гіешт, 22. червня. Ьчера при іенеральнш 
забрали їм що найкрасші острови, то-ж Ішпапїя ’ розправі над угодою виступив Кошут проти 
рішилась продати ще і решту своїх островів, а (спільної митово-торговельної області! і завізвав 
іменно: .Іядрони, Каролїни і Пелєо. Ті островиі правительство, щоби по вигасненю теперішної

і провізорні від 15. січня 1900 р. завести митову 
І границю. ІІос. Комяти промовляв в тім самім

ків застранковали дня 1. червня в ВаИїтоге, МФ, і * иОпП1 г .. ІЛ’ ’ і пусі чеїзез тон години і закинув Сельсин недо-домагаючись зменьшеня годин праці з 10 на 9 ( д - Е м
з тою самою що і перше заплатою. Всї роботи держане умови з опозициєю. Предложеня пра- 
усталн. — В 8сгаіір,|., |>а. застранковали теслї,' вительства стоять в суиеречностн з компромі- 
жадаючи 8-годинної праці з ЗО центами платні І сом який заключне Сель з опозициєю угорского 
на годину. — В КосіігЧ і-г полишили роботу пльом-; сой’ Сель перервав бесідника і заперечив єго 
бери, домагаючись вісїмгодинного часу праці', і
Майстри годять ся на такий час, але хотять І виводам.

Берлин, 22. червня. Парлямент приняв вчера 
В ГІеи/рогІ №е\У8, в Вірджінїї побудовано1 торговельний договор з Анґлією, закон о за- 

сего року три воєнні кораблі: Кеагзаг^е, Кепіііску КуПиї Королин і торговельний договор з Іспанією, 
і ІІІІпоіз. На кождім з тих кораблів будуть ио- ' Париж 22 червня. Місия Бурґоа „е пове- 
міщені два 13-цалеві, два 8-цалеві чотири до н ’ в в д Гаґ двив сд
шість меньші канони. Перша проба корабля н
Кенгаагце відбулась з початком червня. Перша з Делькассом у .Іюбета, віддтак конферовав 
проба кораблів К* и іи ску  і ІІІіпоі.8 відбудесь в мі
с я ц ь  нізпїйше від проби корабля Кенг8аг§< В три 
місяці повисше згаданих проб, всї три кораблі 
підуть на море на довгі виправи, почім попли
нуть на Филипини.

— Вандербільт, ґульд і другі мілїонери в Аме
риці' взялись викупляти зелїзннчі компанії з цї'- 
лию иолученя їх в одну лінію, котра-б прова
дила з Ню Иорку до Сан Франціско. бели їм се 
удасть ся, будуть в поеїданю зелїзничої лінії 
сорок тисяч миль довгої, вартости кількасот 
мілїонів і будуть мати під собою коло 300.000 
робітників.

— Страшна буря в Огайо, в північній Америці' 
убила четверо дїтий, а 24 людий покалічила.

— Підвисшенє цін збіжа. Ціни збіжа ростуть 
у Відни раз-у-раз. Справозданя з Румунії та 
Росиї о стані засівів звучать дуже некористно.
З  .Угорщини пишуть, що слота не дає розвивати 
ся зернови. Тому цілком природно ціни мусять 
підносити ся. Тепер платять у Відни по 7 57 
за жито, 9‘52 за пшеницю, тож 25 кр. на 100 
кільо більше, чим перед кількома днями. Ціни 
будуть іти в гору мимо заиереченя, якоби ру- 
муньске правительсво носило ся з гадкою ого
лошена заказу вивозу збіжа.

з Бріссоном і кількома своїми політичними при
ятелями, відвідав сполудня опять Любета, кон
феровав опісля з Сарієном і з Делькассом, а 
вечером повідомив Любета, що зрікає ся своєї 
місиї Говорять, що Вальдек-Руссо спробує ще 
раз утворити новий кабінет.

Гаґа, 22. червня. Друга комісия приняла 
вчера на повнім заеїданю 10 артикулів, що до
тикають справи розтягнена женевскої конвен- 
циї на морскі війни. Перский делєґат предло- 
жнв, щоби зпаменем женевскої конвенцій на 
будуче було червоне сонце на білім дні, а не 
червоний хрест.

Льондон, 22. червня. Баііу ТеІе^гарЬ доно
сить, що на случай війни Анґлїї з Трансвалем 
провід війск обняв би Генерал Булєр. Рівнож 
і з Каиштату доносять, що Мільнер приготовлює 
там полки, готові до походу на Ірансваль.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

І І0 Ї8 Д

посп. | особ. до Львоваприходить
0 годинї

гзо

6-Ю
6- 50
7- Ю 
7-40
7- 55 
744 
805
8- 15
9- 00

1-50
1115
11-55

220

101
1-40

515
2-35 5-40

Н
5-55

і ч

8-45 6-Ю

12-30

6-20

7- 58 
815

8- 14
9- 21 
9-55

1010

2-16

1008
10-25
ю-зо
1210
305
з-зо.
600

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води > » »
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша. Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

» > на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

» » » на дв. голов.
з Сокаля, Белвця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 Іцкан, Сучави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
16. вересня тілько в неділі і сьвята

з Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16.
серпня до 10. вересня вкл. щоденно 

з Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
з Янова тілько від 1. черв, до 1о. гер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока. Пешту
з Чернівців, Іцкан (Букарешту), (учави 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
ПОСП. особ.
відходить

0 годинї

1 55
6-20
6-15

2 08 6-30
2 45 6-30
8 30 8- 45

9- Ю 
9-25 
9-35 
9-53

1010
12-50

215

9-45
2-55

305
315
3-20
326
525

Н і ч

12-50

зі Львова Всілякі

236

6-21 
640 
650 
700 
7Т0 
7 20 
742
7- 47
8- 35 
910

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави}, Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв Підз. 

я » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в недїлї і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі' і сьвята 
до Іцкан і Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » > » »
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» > » 1. до 31. мая і 16. до 30. ж.щод.
» » » 1. чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

» > дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7.

К У П О Н И  і

вильосовані

мая до І0. вересня
ЗАМ ІТКА.- Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-еврбпей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) удїляе пояснень в справах зелї8ничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
1 ц. к. тар. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

Галицкий
ЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖ

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

кредитовий банк
™ принимає вкладки накнижочки

і о п р о ц е н т о в у є  ї х  п о

4 і А на рік. -“Ж і |

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.

і„СВЕКРУХА"
комедия в 3 актах з сїльского 

житя.

Ціна книжки брошурованої 
в картоні Зокр., оправленої

Ціна книжки брошурованої
ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр.

На почтову оплату 5 кр.
Е полотно з хорошими ви
тисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.

ж

Ж
&жж
ж

ж
ж

жжж

Б ЕА ТА  і Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5 актах з другої половини XVI віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої в полотно з хо
рошими витисками 55 кр. — На почтову оплату о кр.

К о н к у р с  на м у ж а
шутка в 5 актах з міского побуту.

Ціна книжки брошурованої 35 кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 50 кр. — На почтову оплату 5 кр. І

4*
Жж
Ж

Жж
Ж
ж
Ж

жж
Замовлена з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів.

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні. Ж
жжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжжж

В** Специялїст обуви непромакаючої власного винайденя іІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардиньска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. Публику, що ВИ' 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде
ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і но цїнах дуже приступних. — Також принимає до відновленя 
і направи Кальсші і Плащі кавчукові, всякі Гумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі вамісцеві замовлена виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм

139 Іван Яримович.
В*"' Спеціаліст до направи еальошів і плащів кавчунових.

> Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж  Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж ЖНАРОДНА ТОРГОВЛЯ $
приймає замовлена і посередничить в 8акупнї:

Сьвітло церковне Ж
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика, Ж

В и н о  Ж
в бочках о 186 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні

по: зр. 9'20, Ю’20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко X  
ВИНО в б кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 410, 490 франко. — Ж  
Иш.ші товари по умірених цінах. 78—? Ж

Ж
Ж Ж ЖЖ ЖЖ Ж ЖЖЖЖ ЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖжж
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Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини о—7 печатних листів. Зміст: беллетри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
пїйше увзглядшованє артистичного викінчена навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

Хорі на легкі
одержать завсїгди певну поміч або пільгу 
по ужитю мого *Мальтолю«, який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флєґма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлї 
і и. устають по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня.
Мальтоль не є якимсь тайним средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. комп., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто поручають єго лікарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м.
9,00, 12 пушок м. 16,00 за гроші або пі
сляплатою.

Фляшка на пробу мар. 2,10.
МІііЬеІт ВіеЬег ГаЬгікапІ без МаІІоІ

КвПІ&8ЬеГ£ і. Рг.|

і ім н а з и с т
з VII. клясою

прийме на час ва- 
кацпй лвкцию на 

селі.
Зголошеня з услівя- 
минаадр. -М Л, Львів, 
розі. геві. головна 

почта».

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


